

Pag.1
PROCES VERBAL

*G-a af'șat astăzi 10.02.2022
Nely*

Încheiat astăzi 09 februarie 2022 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș, convocat prin Dispoziția Primarului nr.49/03.02.2022.

D-na secretar general al comunei efectuează apelul nominal la care răspund prezenți un număr de 11 consilieri din total nr.de 11 consilieri locali ai comunei Valea Largă.

Ședința fiind legal constituită este declarată deschisă de către dl.președinte de ședință dl.Pădurean Radu Valentin, după care dă cuvântul d-nei secretar general pentru a supune la vot Procesul verbal de la ședința anterioară.

D-na secretar general al comunei supune la vot Procesul-verbal de la ședința anterioară, ședința din data de 31.01.2022.Acesta este votat cu 11 voturi „pentru” din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință și în funcție.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul Ordinei de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Bugetului Local al comunei Valea Largă și al Școlii Gimnaziale Valea Largă, pe anul 2022 - inițiator primar Pădurean Beniamin

Dl președinte de ședință supune la vot Proiectul Ordinei de zi.

Proiectul Ordinei de zi stabilit de către dl. primar este votat cu 11 voturi „pentru” din cei 11 consilieri locali prezenți.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul Ordinei de zi.

Dl primar prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Bugetului Local al comunei Valea Largă și al Școlii Gimnaziale Valea Largă, pe anul 2022

Se dă cuvântul d-lui consilier Neșan Florin Lucian pentru a prezenta Avizul favorabil al Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism cu un număr de 5 voturi „pentru” din cei 5 membri ai comisiei.

Dl președinte de ședință invită d-nii consilieri la discuții privind Proiectul de Hotărâre prezentat de către dl.primar .

Dl. consilier Chiroi Stelian Piluț-Cornel: referitor la suma de 50000 lei de la cotizatii pentru ADI-uri? Ce reprezintă, eu știu că c-a aprobat rezilierea contractului cu cei de la salubritate?

Dl primar: comuna noastră are calitatea de membru în mai multe Asociații de Dezvoltare Intercomunitară cum ar fi: Ecolect, Asociația Regională pt Dezvoltarea Infrastructurii Someș-Tisa, Șoimul Arieș – pentru pădurea de la Iara, Câmpia

Transilvaniei- pentru serviciile de audit , comuna s-a retras din ADI Aqua Invest care este pe județul Mureș privind Masterul Planul de la nivelul județului Mureș de alimentare cu apă, după care noi am aderat la Someș-Tisa ; referitor la salubritate noi facem parte din ADI Ecolect, s-a aprobat de către Consiliile Locale rezilierea contractului cu firma care prestează serviciile de colectare a deșeurilor dar nu s-a hotărât de către Consiliul de administrație al ADI Ecolect, indiferent de firma care prestează colectarea gunoaielor noi tot la ADI Ecolect suntem membrii

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț Cornel: la Șoimul Arieș ce beneficii avem?nu s-ar putea aduce lemne pentru cetățenii din comună?

Dl primar: până în prezent nu am fost anunțați despre acest aspect

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț Cornel:la echipamente video stradal am aprobat anul trecut în jur de 120 000 lei, acum suma este 170 000? de ce este așa mare? La alte comune s-au pus camere video în comună cu bani mai puțini

Dl primar: 170 000 este cu TVA, eu am solicitat oferta de preturi pentru camere mai performante la care să se poată observa și număr de mașină, dacă este cazul

Dl primar: Bugetul local pe anul 2021 s-a încheiat , acum se aprobă pe anul 2022; și la capela mortuară s-au prevăzut mai mulți bani, dar dacă nu s-a terminat nu am plătit tot, partea de cheltuieli care ne rămâne nouă noi trebuie să o plătim

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț-Cornel: la alimentarea cu apă, chiar și la ședința anterioară am discutat despre faptul că unii oamenii au plătit mai mult și alții mai puțin, chiar și lângă mine este conductă nouă până la un loc, dar am văzut că s-au făcut măsurători și mai departe

Dl primar: avem depus proiectul pe Anghel Saligny de extindere a rețelei de apă , proiect care cuprinde toate gospodăriile care nu sunt racordate la sistemul de apă, sume care sunt prevăzute sunt pentru taxe, avize, autorizațiile care sunt necesare

Dl primar: acolo pe Valea Șurii vedem care este problema, probabil trebuie un hidrofor cu pompare mai mare

Dl consilier Oltean Ioan: la canalizare nu a-ți prevăzut sume mari

Dl primar: după cum știți, prioritățile sunt canalizarea și apa, avem proiectele depuse, banii prevăzuți sunt pentru documentațiile necesare, avize și tot ce este necesar pentru autorizații

Dl consilier Oltean Ioan: la Farmacie am redus chiria cu 2000 lei și nu s-a reușit să se facă vestiar, ei folosesc în continuare spațiul

Dl primar: o să facem și vestiar, nu este prioritar

Dl consilier: oare apa de la mașina de pompieri?

Dl primar: am eliberat furtunele de apă

Dl consilier Bogătean Ilie:referitor la terenul pentru garaje, despre ce teren este vorba?

Dl primar: o să vedem, aici în centru este un teren disponibil pentru vânzare, în jur de 20 și ceva de arii

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț-Cornel: am înțeles că târgul este făcut deja

Dl primar: o să vedem ce serie de documente sunt necesare, obligatoriu și
Hotărâre de Consiliu Local

Dl consilier Oltean Ioan: noi am vândut

Dl primar: am și cumpărat

Dl consilier Bogătean Ilie: dacă este în centrul comunei măcar s-ar schimba
aspectul

Dl consilier Neșan Florin Lucian: referitor la reparații drumuri: ar trebui și pe
Dos pusă niște piatră

Dl primar: avem 690 000 lei pt. Situații de urgență se vor repara drumurile
care au fost afectate anul trecut de inundații

Dl consilier Oltean Ioan: se vor asfalta?

Dl primar: nu, se vor pietruie

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț Cornel: mai sunt străzi care trebuie pietruite,
chiar și acolo lângă mine

Dl consilier Lupan Ilie: știm cu toții că primăvara trebuie reparate drumurile

Dl consilier Bogătean Ilie: la ordine publică: a-ți mai bugetat un post?

Dl consilier Lupan Ilie: aveți intenția să mai mai angajați anul acesta un
polițist local?

Dl primar: am preăzut bani cum a fost și anul trecut , cu siguranță că nu se pot
da drepturi salariale mai mari la poliștii locali dacă nu sunt conforme cu legea
salarizării

Dl consilier Lupan Ilie: consider că este propus un buget bun și propun să se
supună la vot

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț-Cornel: degeaba aprobăm că tot nu ajung
bani unde trebuie, și anul trecut am aprobat bursele la copii și nu au primit toți
bani, au primit pe jumătate

Dl primar: cred că un pic ai forțat lucrurile să se dea înainte de finalizarea
anului școlar

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț-Cornel: când s-a terminat anul școlar copiii
trebuia să primească banii, la cei cu bursele sociale s-a dat de 2 ori

Dl primar. Consiliul de administrație răspunde de burse și de dosarele eligibile,
Consiliul Local a aprobat numărul și cuantumul

Dl consilier Neșan Florin Lucian : la bursele de merit s-a mărit nota la 9,50

Nemaifiind discuții privind Proiectul de Hotărâre cu privire la aprobarea
Bugetului Local al comunei Valea Largă și al Școlii Gimnaziale Valea Largă pe anul
2022 se supune la vot.

Acesta este votat cu majoritate de voturi respectiv :

- 8 voturi „pentru” ,
- 3 (trei) voturi abținere fiind vorba de d-nii
consilieri: Bogătean Ilie, Oltean Ioan și Chiroi

Stelian Piluț-Cornel și

• 0 (zero) voturi împotriva din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință și în funcție. Este vot deschis cu ridicarea mâinii. HCL Nr.5/09.02.2022 privind aprobarea Bugetului Local al comunei Valea Largă și al Școlii Gimnaziale Valea Largă pe anul 2022 s-a adoptat.

Având în vedere faptul că, Proiectul Ordinei de zi s-a epuizat dl președinte de ședință declară ședința de consiliu local ordinară închisă mulțumind d-ilor consilieri de participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul procesul verbal în trei exemplare, un exemplar se înaintează Instituției Prefectului – Județul Mureș cu dosarul complet, un exemplar rămâne la dosarul de ședință a Consiliului Local iar un exemplar se afișează la afișierul Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș și se transmite spre publicare pe pagina de internet a instituției.

Președinte de Ședință
Consilier
Pădurean Radu-Valentin



Secretar general al comunei
Mătieș Gemina Iuliana

